
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ９   ６番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項１ ２・３級町道（生活道路）の整備について 

質問の要旨 

11月２日から４日間にわたり開催した「町議会と語ろう会」の中で、

意見を数多く頂いたのは生活道路に関する質問であった。質問に対し、

道路整備については、議会としてこれまでの執行部の説明に基づき、丁

寧に回答した。しかし、その説明で参加者の方が納得していたのか疑問

が残っている。限られた財源で優先順位をつけ予算を組み、道路整備事

業を執行していくことは頭では理解できる。一方、生活に直面している

道路の整備が、後回しになっている現状は町民の理解が得られていな

い。 

町民の安心安全な生活を第一に考える上で、生活道路の整備をどの

ように考えるのか見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 路面性状調査の結果を示せ 

 

(２) 路面性状調査の結果をどのように分析しているの

か示せ 

 

(３) 現状では維持補修をどのように実施しているのか

示せ 

 

(４) 今後の整備計画はどのように考えているのか示せ   

 

(５) コミュニティバスの路線に、補修の必要な箇所は

なかったか示せ 

 

(６) 幅員が狭い道路に離合箇所の設置はできないか示      

  せ 

 

(７) 道路改良（三国・丸林線、牛会・八ツ並線）と舗装

維持管理計画の道路整備は、並行して整備していく

のか示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第４回定例会） 

質 問 順 位 ９   ６番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項２ 新型コロナワクチンの小児接種について 

質問の要旨 

小児の新型コロナウイルスによる感染症（COVID-19）の症例の 95％

以上は軽症であるが、クループ症候群、肺炎、けいれん、嘔吐、脱水な

どの中等症や、心不全の原因となる小児多系統炎症性症候群、脳症およ

び心筋炎の発症が報告されている。国内における 10歳代まで含めた死

亡報告数は 2022 年のオミクロン株流行以降、わずか７か月で 14 例の

死亡が報告され増加傾向にある。 

小児の接種には保護者の同意と同伴が原則であり、保護者は判断に

苦慮している。正しい判断をするための情報提供をどのように行って

いるのか現状と見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 保護者に対してどのような情報提供を行っている

か示せ 

  ア 国又は県からの指導・通達はあるのか 

  イ 小学校児童の保護者に対しての情報提供は 

  ウ 未就学児の保護者に対しての情報提供は 

 

(２) 基山町は小児接種の推進をどのように考えている

のか示せ 
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